

Reflexió, az esemény neve: Autómentes nap

Helyszín: Pesterzsébeti Lurkóház óvoda, Kinckereső Tagóvoda

2024.09.20. – péntek

Felelős: Német Istvánné Kata óvodapedagógus

A természetvédelmi irányvonalat bővítve, a meglévő értékeinket jobbítottuk az autómentes nap projekt kidolgozásával és megvalósításával.

A nevelőtestület önállóan szervezte, tervezte a heti tevékenységeket, az autómentes nap projekt témáját feldolgozva.

Autómentes nap alkalmával, a levegőszennyezéssel és a balesetvédelemmel, szabályos közlekedéssel foglalkoztunk bővebben.

Tudásmegosztó, segítő tevékenységként gyakorlattá vált, hogy projekttervet készítünk, melyet a nevelőtestülettel megosztunk, és erre épülve tervezik meg a pedagógusok a heti tevékenységek tervét.

A célok és feladatok koherensen egymásra épültek, a pedagógiai program megvalósulását jól biztosította.

Differenciált képesség- és készségfejlesztés tervezésével az egyéni fejlettségnek megfelelő haladást segítettem.

A projekt eredményes megvalósítását biztosította, hogy előzőleg beszélgetés formájában egyeztettünk a pedagógustársakkal, a feladatokat elosztottuk.

Szervezési feladat volt a nyáron elkészült járdára a megfelelő vonalak felrajzolása, amelyet a karbantartó elvégzett.

Szülői értekezleten tájékoztatást kaptak a szülők az esemény lebonyolításáról, hozzá tartozott, hogy akinek van roller, kerékpár, motor ezen a napon behozhatják.

Kijelölésre került a tárolási helyek, jelekkel lettek ellátva a „járművek”, melyet örömmel fogadtak a gyerekek és a szülők is.

A megvalósítás során alkalmaztam az IKT eszközöket – az óvodás életkornak megfelelő tartalommal. Megállapítottam, hogy a gyermekeknek sok ismerete van a „környezetbarát” és a „környezetszennyezés” fogalmáról. Sok környezetbarát járművet ismernek, melyet szemléletesen fel is dolgoztunk az óvodásokkal. Többen jól tudják, hogy a levegő, a természet óvása miért fontos, és mit kell tennünk a megőrzéséért.

Minden csoportnak biztosítottam a *fénymásolt jelzőlámpát*, melye ragasztással, színezéssel készíthettek el.

A Napsugár csoportban a *rajzfilmek*, megzenésített közlekedési versek megtekintése két turnusban történt az Tv segítségével.

Grillus Vilmos: Bicikli <https://www.youtube.com/watch?v=KH7KTUb0aoY>

Tamkó Sirató Károly: Csöpp kis Márta

<http://ovihobby.gportal.hu/gindex.php?pg=23937831&nid=5157180>

Buborék együttes: Közlekedési jelzőtáblák

Nándi Mese: Közlekedési lámpák

A mesékben láthatták, a főbb közlekedési táblák jelentését, a kerékpározás és a gyalogos közlekedés szabályait.

A közlekedés differenciált gyakorlását megszerveztük.

Dél előtt az óvoda udvarán, a járdán *kerékpároztak, rollereztek* a kicsik. Be volt osztva, hogy melyik csoport mikor használhatja a járdát.

Az udvaron három hullahopp karika (piros, sárga, zöld) összekötve fel volt akasztva a fára és a megfelelő színű labdákat dobálhatták a karikákba. Nagy sikere volt ennek a játéknak is.

A projekt sikeres volt, a célok és feladatok megvalósultak, a program végén a kollégákkal szóban értékeltük az eredményeket.

A szülőkkel megosztottuk élményeinket fényképeken keresztül, melyet a zárt facebook csoportban tettünk közzé.

Összegezve: A tudatos szakmai fejlődést segítette a fejlesztő, újító tevékenységként kialakított, már hagyománnyá vált „Autómentes nap” programja.

Tudásmegosztó tevékenységgel segítettem a program eredményes megvalósítását – a projektterv elkészítésével, megosztásával, és a tartalom megvalósításának egyeztetésével.

Összegzésként a végén elemző-értékelő tevékenységgel, nevelőtestületi megbeszélés keretében kiemeltük az eredményeket, és ehhez kapcsolódóan az esetleges változtatás szükségességét.

